

**План діяльності
 Центру Розвитку Кар'єри
 «Сходника до мрії»
 Вищого професійного училища №36
 у 2023-2024 навчальному році**


ЗАТВЕРДЖУЮ
 Директор ВПУ №36 с. Балли
 Р.М. Смолінський

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Відповідальний за виконання	Хто залучений до організації та проведення заходу
1	Дослідження ринку праці та ринку освітніх послуг	Постійно	Заст. директора з НВР, старший майстер	Майстри в/н, класні керівники
2	Накопичення банку потенційних підприємств, організацій, установ для організації виробничої практики учнів та працевлаштування випускників	Постійно	Заст. директора з НВР, старший майстер	Майстри в/н, класні керівники
3	Анкетування роботодавців щодо дослідження якості підготовки випускників навчального закладу	Грудень 2023р.	Заст. дир. з НВР, старший майстер	Майстри в/н
4	Збір, обробка та внесення до бази даних про вакансії робочих місць для випускників на підприємствах, організаціях, установах	Протягом року	Заст. дир. з НВР, старший майстер	Майстри в/н
5	Співпраця з центром зайнятості щодо здійснення консультативної підтримки, інформування учнів і випускників про вакантні місця на підприємствах, організаціях установах	Протягом року	Заст. директора з НВР, Завідувач відділенням старший майстер	Представники центр зайнятості
6	Заняття з техніки пошуку роботи «Підготовка резюме» для випускних груп	Травень	Практичний психолог Соціальний педагог	Центр зайнятості, майстри в/н
7	Ярмарок професій	Протягом року.	Заст. директора з НВР та ВР, Практичний психолог Соціальний педагог Завідувач відділенням старший майстер	Представники центр зайнятості, майстри в/н
8	Бесіда із здобувачами освіти випускних груп «За крок до успіху»	Червень 2024р.	Практичний психолог Соціальний педагог	Майстри в/н, класні керівники
9	Бесіда із здобувачами освіти випускних груп на тему: «Стратегія і тактика працевлаштування»	Червень	Заст. дир. з НВР, старший майстер	Майстри в/н

		2024р.		
10	Анкетування випускників шкіл міст та районів	Протягом року.	Заст. дир. з ВР, Психологічна служба	Профорієнтатори
11	Бесіда на тему: «Моя професія – моє майбутнє»	2 семестр (за окремим планом)	Заст. дир. з ВР	Класні керівники, майстри в/н
12	Години спілкування з учнями: –«Стратегія вибору професії», –«Різноманіття робітничих професій», –«Робітнича професія – крок до великої кар'єри» –«Імідж випускників ПТНЗ»	Жовтень 2023р. Квітень 2024р. Травень 2024р. Червень 2024р.	Практичний психолог Соціальний педагог	Майстри в/н, Класні керівники
13	Бесіди з учнями: «Твоя кар'єра починається сьогодні», –«Мрії перетвори в мету», –«Професій тисяча – твоя одна», –«Щастя людини в праці»	Листопад Грудень 2023р. Лютий Березень 2024р.	Практичний психолог, соціальний педагог	Майстри в/н, класні керівники
14	Зустріч учнів із підприємцями, випускниками навчального закладу	Протягом року	Заступник директора з ВР, старший майстер	Майстри в/н, Роботодавці, випускники закладу
15	День відкритих дверей	Березень, Травень 2024р.	Заст. дир. з ВР Практичний психолог Соціальний педагог	ІПП

16	Експерсії на підприємства, організації району	Протягом року	Заст. дир. з НВР, старший майстер	Майстри в/н,
17	Конкурси, тренінги, спортивні змагання, виставки, науково-практичні конференції, семінари, круглі столи, майстер класи з питань профорієнтації професій	Протягом року	Заст. директора З ВР	Голови метод. комісій, майстри в/н, викладачі
18	Предметні тижні професій	Згідно річного плану роботи закладу	Заст. директора З НВР, старший майстер, методист	Голови метод. комісій, майстри в/н, викладачі
19	Захист учнівських проєктів «Учень року»	Грудень 2023р.	Заст. директора З ВР	Майстри в/н, класні керівники
20	Батьківські збори «Аналіз ринку праці та попит на робітничі професії в регіоні»	2 семестр 2024р.	Заст. директора З НВР	Майстри в/н, класні керівники
21	Індивідуальні та групові консультації для учнів та роботодавців	Протягом року	Практичний психолог Соціальний педагог	Майстри в/н, класні керівники
22	Індивідуальні консультації батькам «Складові вибору напрямку подальшого життєвого шляху»	Протягом року	Заст. директора З ВР	Майстри в/н, класні керівники, практичний психолог
23	Практичні заняття з випускниками з питань: Як написати резюме; Як поводити себе на співбесіді при працевлаштуванні Поради щодо адаптації молодого фахівця на першому робочому місці	Протягом року	Заст. директора З ВР	Старший майстер, майстри в/н, викладач предмету «Основи галузевої економіки та підприємництва» «Технології»
24	Роз'яснювальна робота через засоби масової інформації (сайт навчального закладу, місцеве телебачення, періодичні видання, соціальні мережі тощо)	Протягом року	Заст. директора з ВР та НВР	Майстри в/н, класні керівники,
25	Висвітлення діяльності Центру в засобах масової інформації, у фейсбуці, на сайті навчального закладу	Постійно	Заст. директора З НВР	Майстри в/н, класні керівники

Заступник директора з ВР



Т.А.Конопельнюк